



Bernerhof Grindelwald Speisekarte

https://speisekarte.menu Dorfstrasse 89, Grindelwald, Switzerland +41338545757,+41338531021,+41332240709 - http://www.gourmet-1910.ch/









Auf dieser Webpage findest Du die *vollständige* <u>Speisekarte</u> von Bernerhof Grindelwald aus <u>Grindelwald</u>. Derzeit sind **13** Gerichte und Getränke erhältlich. Für **wechselnde Angebote** wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren.

Bernerhof Grindelwald Speisekarte



Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGER

Burger

VEGGIE-BURGER

Nachspeisen

SORBET

Pizza - Klein Ø 22Cm

BELVEDERE

Heiße Getränke

TEE

KAFFEE

Restaurant Kategorie

VEGETARIER

DESSERT

Getränke

GETRÄNKE

BIER

SÄFTE

Verwendete Zutaten



Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

BURGER

PIZZA

SUPPE

Bernerhof Grindelwald Speisekarte



Bernerhof Grindelwald

Dorfstrasse 89, Grindelwald, Switzerland Öffnungszeiten:

Sonntag 08:00-18:30 Montag 08:00-18:30 Dienstag 08:00-18:30 Mittwoch 08:00-18:30 Donnerstag 08:00-18:30 Freitag 08:00-18:30 Samstag 08:00-18:30 **a**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu